

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

4333 *CORRECCIÓN de errores en la Orden de 28 de diciembre de 2001 por la que, a propuesta de la Consejería de Educación y Juventud del Gobierno de Cantabria, se nombran funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas y Profesores de Música y Artes Escénicas, a los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Órdenes de 25 de abril de 2000.*

Advertidos errores en la publicación de la Orden de 28 de diciembre de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 21 de febrero de 2002), por la que, a propuesta de la Consejería de Educación y Juventud del Gobierno de Cantabria, se nombran funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas y Profesores de Música y Artes Escénicas, a los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Órdenes de 25 de abril de 2000, procede su corrección en el siguiente sentido:

En el anexo de la Orden, en la página 7043, en la relación de funcionarios de carrera de la Especialidad 002 Griego, debe incluirse entre Álvarez Calvo, Miguel Ángel, y Cubillas Garrido, David Damián, Especialidad: 016 Música, debiendo figurar como funcionarios de la misma los aspirantes relacionados entre Cubillas Garrido, Miguel Damián, y Alberdi Molinillo, Ana, ambos inclusive.

En la página 7044, en la relación de funcionarios de carrera de la Especialidad: 019 Tecnología, debe incluirse entre Mazón Rivas, Ana Isabel, y de la Torre Gómez, M. del Mar, Especialidad: 061 Economía, debiendo figurar como funcionarios de la misma los aspirantes relacionados entre de la Torre Gómez, M. del Mar, y Portillo Arredondo, M. Concepción, ambos inclusive.

4334 *CORRECCIÓN de errores en la Orden de 28 de diciembre de 2001 por la que, a propuesta de la Consejería de Educación y Cultura del Gobierno de las Islas Baleares, se nombran funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, a los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Orden de 10 de abril de 2000.*

Advertidos errores en la publicación de la Orden de 28 de diciembre de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 21 de febrero

de 2002), por la que, a propuesta de la Consejería de Educación y Cultura del Gobierno de las Islas Baleares, se nombran funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, a los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Orden de 10 de abril de 2000, procede su corrección en el siguiente sentido:

En el anexo de la Orden, en la página 7041, en la relación de funcionarios de carrera de la Especialidad 005: Geografía e Historia, debe incluirse entre Salva Simonet, Bartomeu, y Aristondo Arvidsson, Luis, Especialidad: 006 Matemáticas, debiendo figurar como funcionarios de la misma los aspirantes relacionados entre Aristondo Arvidsson, Luis, y Mayol Bauza, Miguel, ambos inclusive.

En la página 7042, Especialidad: 011 Inglés, donde dice «... 783058964A0590-Vidal Triay, Inés...», debe decir: «... 7830589646A0590...».

En la misma página, Especialidad: 014 Lengua y Literatura Catalanas (Islas Baleares), donde dice: «... 4304868146A0590-Pena Barcelo, Aina María...», debe decir: «... Peña Barcelo, Aina María».

UNIVERSIDADES

4335 *RESOLUCIÓN de 25 de febrero de 2002, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se corrige error de la de 8 de enero de 2002 por la que se nombra a don Román Ferreras Eleta Profesor titular de Escuela Universitaria, área de conocimiento de «Ingeniería de la Construcción».*

Detectado error en el nombramiento de don Román Ferreras Eleta como Profesor titular de Escuela Universitaria, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 22 de febrero de 2002, por Resolución rectoral de 8 de enero de 2002, procede efectuar las siguientes correcciones:

Donde dice: «Resolución de 8 de enero de 2002, de la Universidad Politécnica de...» «Madrid, a 8 de enero de 2002.—El Rector,...», debe decir: «Resolución de 16 de enero de 2002, de la Universidad Politécnica de...» «Madrid, a 16 de enero de 2002.—El Rector,...».

Madrid, 25 de febrero de 2002.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.